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Інтернет асоціація України
(ІнАУ)

        
 
    За результатами опрацювання листа Інтернет Асоціації України (далі –
ІнАУ) від 29.01.2026 №5 щодо звернення ТОВ «УКРЧЕРМЕТАВТОМАТИКА»
стосовно отримання послуг доступу до кабельної каналізації електронних
комунікаційних мереж (далі – ККЕ), повідомляємо про таке.

 Питання, викладені у вашому листі неодноразово розглядались в
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового зв’язку (далі – НКЕК), зокрема, на засіданнях Робочої групи з
опрацювання пропозицій до граничних тарифів на надання в користування
кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, яка була утворена
рішенням НКЕК від 20.03.2024 № 136, участь у яких брали і представники
ІнАУ. 

Однак ефективне врегулювання проблемних питань надання послуг
доступу до ККЕ та уникнення їх в подальшому, можливе тільки шляхом
внесення відповідних змін до законодавства.

Так, рішенням НКЕК від 05.11.2025 № 637, висловлено позицію про
доцільність прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону
України «Про електронні комунікації» щодо впорядкування питання доступу
до кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж», реєстр. № 14151
від 24.10.2025, з пропозиціями до нього.

У разі прийняття Верховною Радою України даного законопроєкту в
редакції, на якій наполягає Комісія, НКЕК готова забезпечити визначення
вичерпного переліку послуг, пов'язаних із доступом та користуванням ККЕ,
затвердивши його окремим рішенням НКЕК, а також внести необхідні зміни до
Положення про кабельну каналізацію електронних комунікаційних мереж,
затвердженого постановою НКЕК від 06.09.2023 № 342, зареєстрованою в
Міністерстві юстиції України 19.10.2023 за № 1833/40889, а також оновити
Граничні тарифи на надання в користування кабельної каналізації електронних
комунікаційних мереж на цей новий перелік послуг відповідно до Порядку
регулювання та методики встановлення Граничних тарифів на надання в
користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж,
роботи з розроблення якого наразі тривають в НКЕК. 



Детально ознайомитись з рішенням НКЕК від 05.11.2025 № 637 можна у
вільному доступі на офіційному веб-сайті НКЕК.
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